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Bremen, 27.08.2021 

Уважаеми дами и господа, 

Скъпи родители и настойници, 

Скоро завършва лятната ваканция и детските заведения ще бъдат отново посещавани 

от децата. Затова искам да ви информирам, че сенаторката за децата и образованието 

на Вашите деца, иска да предпази вашите деца от потенциално заразяване в детските 

градини с коронавирус, особено по време на важната фаза след ваканцията. Бремен 

въведе поради тази причина нови мерки и следва препоръките на Института Робърт Кох 

(RKI). 

Първите две седмици след ваканцията (от 02.09.2021-23.09.2021) за Вашето дете е се 

предлагат т.нар.тестове-близалки. При този тип тестване децата ближат тези близалки 

за 30 секунди. Няма тампони в носа или гърлото. Всички близалки ще се слагат 

съответно в опаковки, които после се изпращат в лабораторията. Ще бъдат оценени 

тестовете по детски групи. Затова този тест се нарича още PCR-тест-близалка. Тези 

тестове се провеждат в детската градина със Ваше съгласие.  

Детската градина получава резултата, дали едно дете от групата има позитивен тест, на 

следващия ден сутринта. 

Например: 

Ако тестът се взема в понеделник в детската градина, резутатът ще излее във вторник 

сутринта. 
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В случай, че един тест от една детска група излезе позитивен, ще получите вкъщи кит 

за тест със тампонче/"близалка" 

Позитивен тест за една детска група: 

Ако резултатът от изпратения PCR- тест-близалка на вашето дете в дадена детска 

група е позитивен, ще бъдете информиран от детската градина за това. Вашето дете 

трябва да остане вкъщи и да се спази домашна карантина. Във вкъщи тогава можете 

да повторите теста с Вашето дете. След това трябва да занесете близалката до 10:30 

часа на следващия ден във детската градина. Там една лаборатория ще вземе този 

тест и ще я изследва за всяко дете. Така ще знаете със сигурност дали детето Ви е 

заразено или просто е контактна личност. 

В това писмо ще намерите допълнително и диаграма, на която е илюстриран точния 

процес. 

По-нататък има възможността, да си направите бърз тест за тестване на Вашето дете 

или деца. Последвалото тестване на Вашеот дете е доброволно след това. 

С уважение 

Писано по диктовка на 

Томас Яблонски 

Ръководител на отдел предучилищно образование, поощрение на децата и развитие на 

професионални умения 
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Нагледна схема на процеса 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

[Übersetzt ins Bulgarische] 

Давате съгласие, детето Ви да се тества  

Провеждане на тест-близалка в детската 
градина два пъти в седмицата  

Тестът е отрицателен = няма друго 
действие  

Резултатът е положителен  

Детето Ви трябва да остане вкъщи  

Тествайте детето си вкъщи с тест-
близалка и донесете теста в детската 

градина най-късно до 09:30 ч. 


